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^°"' ^'' ^'^'^ «o"t des hexa.gonesdeipds et 3 pds de côtéj la hauteur incli.née, comprise entre ces deux bases est 7 pieds ?

•neo *'

92e^devoir. A
1J et le pouce cube quelle sera lavaleur d'une-sphère de 1„2 d'axe.

A I de cent le pouce carré que faudra-t-il paver
pourdorersixporte.rideaux de 3.6 de pouce dfd^amètre et long Se 4 pcs 3 Igns ?

^
R^p T

»3e devoir. Quelle sera la capacité en gallons im

ment sphérique dont l'axe est 3..6 et les diamèlrcs

Nom Lo diamètre intermédialre^l'axe de la sphère.

Rép.

DEVOIRS ou CONCOURS.

1er Concours (1 heure).

94e devoir. Combien de verges carrées de peintu-rage dans un rectangle dont la base est de 663 pdset la hauteur sas pds.
^

95e devoir Combien de pieds carrés de vitragedans une fenêtre rectano-nlairp »— f % vitrage

37* pcs ?

-c'"'»i.o«iaire a^aat 7o pouces x

96e. devoi,^ Combien de pouces carrés de dorure ^


